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Évi: Sziasztok! Sziasztok! Sziasztok! 
 
Örülünk, hogy itt vagytok ma velünk! Ez itt az SR 192.7 Sulirádió, a Kálvinos 
hírmondó, amely fogható a Maros folyó valamennyi hullámhosszán. Alig vártuk, hogy visszatérhessünk 
és újra veletek lehessünk ezután a pihentető tavaszi szünet után. Reméljük, a lányok nem hervadtak 
el, a fiúk pedig gyűjtöttek elegendő piros tojást!  
Szóval ez itt a Sulirádió, a Kálvinos hírmondó, ami hangosabb, mint a doga előtti pánik! 
 
Eti: Elsőként jöjjenek a névnaposok: május 4-én vasárnap Mónika névnap lesz, előre is boldog 
névnapot kívánunk Kincsesné Hermann Mónika és Sipos- Pósa Mónika tanárnőnek. A Mónikákon kívül 
köszöntjük még a Valériákat, Kittiket, Pétereket, Katalinokat, Fülöpöket, Jakabokat és Tímeákat is a 
héten. 
 
Viki: Hamarosan itt a május 1-je, a munkások ünnepe! De tudtátok, hogy ennek az ünnepnek a 
gyökerei az ipari forradalomig nyúlnak vissza? Robert Owen, egy bátor brit gyáros már 1817-ben azt 
javasolta, hogy a munkások munkaidejét csökkentsék nyolc órára. 
A harc azonban nem volt könnyű! 1886. május 1-jén Chicagóban hatalmas tüntetések zajlottak a 
nyolcórás munkanapért, és sajnos tragédiák is történtek. De ez a nap nemcsak a fájdalom emléke, 
hanem a változás lehetősége is! Az 1889-ben tették hivatalosan május elsejét a munkásegység 
ünnepévé. 
 
Évi: Ma világszerte ünnepeljük, hiszen ez a nap a közösség és a szolidaritás jegyében telik! 
Felvonulások, majálisok és vidám összejövetelek várnak bennünket! 
Legyen ez a május 1. egy szuper nap, amikor együtt ünneplünk a barátainkkal és családunkkal! Ne 
feledjétek: a közös erőfeszítések mindig meghozzák a gyümölcsüket! Készüljünk hát együtt a 
következő dallal!  
 
Rihanna: Work https://www.youtube.com/watch?v=xizkel_Jrdo  
 
Eti: Most jól figyeljetek! Kiről szólhatnak az alábbi találós kérdések?  
–  „Én vagyok az, aki reggel mindig tudja, hol van a másik zoknid!” 
– „Nálam van a varázstáska, amiből mindig előkerül egy ragtapasz vagy egy csoki.” Hát persze, hogy az 
anyukákról :)  
 
Viki: Képzeljétek csak, anyák napját már 1925 óta ünnepeljük Magyarországon – mindig május első 
vasárnapján! Ilyenkor minden anyukát, nagymamát és dédit megünneplünk, hiszen ők azok, akik 
mindig gondoskodnak rólunk, és szeretettel vesznek körül minket. Sok helyen a gyerekek verset 
mondanak, énekelnek, vagy saját készítésű ajándékkal lepik meg az anyukájukat – mert a legszebb 
ajándék az, ami szívből jön! És hát valljuk be, ki ne szeretné látni anyukája mosolyát egy szál virágtól 
vagy egy öleléstől? Szóval ne feledjétek: vasárnap anyák napja – készüljetek ti is valami különlegessel! 
 
Évi: Nézzük, mennyire voltatok figyelmesek az adás alatt? Hány éve ünnepeljük hazánkban az anyák 
napját? Válaszaitokat a rádiós dobozba várjuk. A szünet előtti játékunk nyertese: Bárány Hanna 5.b 
osztályos tanuló. Gratulálunk neki! A nyereményét első óra után a portán átveheti. A következő 
számot a 3.c-nek, az 5.a-nak, az 5.b-nek küldjük sok-sok szeretettel!   

https://www.youtube.com/watch?v=xizkel_Jrdo


 
Halott Pénz - Szívedből minden kell (OFFICIAL MUSIC VIDEO) 
Eti: Ez volt az SR 192.7 Sulirádió, a Kálvinos Hírmondó. 
Értetek, magunkért és a színesebb reggelekért!  
Viki,Évi,Eti: Áldás Békesség! 
 
Wellhello: Szívedből minden kell!  
 

https://www.youtube.com/watch?v=Ofwv3Z5jFlo

